

Карел Готт: «Поклонницы до сих пор караулят меня у дверей»



Легендарный «чешский соловей» снова в Москве. За последние два года – это уже третий его приезд в столицу. А ведь был период, когда Карела Готта в Россию не приглашали – то ли по идеологическим соображениям, то ли просто по бедности (до сих пор поговаривают об очень высоких гонорарах Готта за концерты). Что бы там ни было, москвичи, как оказалось, не только помнят легендарного исполнителя «Скрипки Паганини», но и любят его. Свидетельство тому – аншлаг на недавнем концерте звезд чешской эстрады в Кремле. В прошлый раз Готт приезжал в компании Хелены Вондрачковой, а в этот раз партнерами Готта по сцене стали тенор Штефан Маргита и самая популярная сегодня в Чехии певица – Луцие Била. На следующий после концерта день мы встретились с Карелом Готтом в Чешском Доме...

Окончание на стр. 8